
Ind všude, kam se v Brně podíváš! 
Při příjezdu na Mezinárodní 
strojírenský veletrh (dle mého 
letos nabitého zajímavými pro-
dukty, projekty i řešení- 
mi) jsem potkal Inda u banko-
matu, jak vybírá naši tvrdou 

měnu, aby ji pak směnil za hmotný majetek. 
O chvíli později jsem spatřil indickou delega-
ci, složenou z několika Indů i Indek, jak pro-
cházejí výstavní pavilony. 

Vyrazil jsem tedy do pavilonu Z. Indie je 
totiž partnerskou zemí MSV 2012 a měla zde 
část vyhrazenou jen pro sebe. A zde jsem se 
podivil rozdílné úrovni stánků – od obsaze-
ných dvěma židlemi, stolkem a jedním Indem 
až po velké stánky s mnoha Indy a Indkami. 
Všichni ale měli co nabídnout! Příchozí a poté 
odcházející návštěvníci jejich stánků se jevili 
jako spokojení. Zdá se, že volba exotické ze-
mě byla pro veletrh když ne okrasou, tak dob-
rým tahem, který prospěl vzájemné výměně 
zboží a oběma stranám – i když třeba ne úplně 
všem. Vystavené výrobky mne přesvědčily 
o tom, že Indie má dnes co nabídnout a že je 
dalším rostoucím obrem, a to nejen na trhu 
strojírenství. 

Dodal jsem si odvahy a dal řeč s Indem z ro-
dinné firmy (ve stánku visela fotka jejího za-
kladatele a pár obrázků z fabriky). Velice 
zdvořile mi řekl, že je s počtem získaných 
partnerů spokojen a že se mu cesta vyplatila. 
Jeho jediným problémem je, že se nemá kde 
najíst. Po svém. Indický jídelníček se totiž od 
toho našeho značně liší. Už jsem se s tím se-
tkal v Barum Continental, kde pobývá indická 
delegace, jejíž pracovníci se zde školí v do-
vednostech potřebných pro spuštění nové fab-
riky v indickém Modipuramu. Zde na žádost 
Barumu Continental v hotelu, kde jsou ubyto-
váni, upravili v době pobytu indických specia-
listů jídelníček tak, aby vyhověl jejich zvy-
kům, čehož ovšem mistrně využili i místní mi-
lovníci indické kuchyně, aby se přiživili i oni.  

Když jsem vyšel z pavilonu, zjistil jsem, že 
Ind má asi pravdu. V areálu Výstaviště byla 
spousta stánků s klasickými moravskými jídly, 
byl tu i trdelník, ale žádné z nich nemělo in-
dický nádech. Možná jsem ale byl ve správný 
čas na nesprávném místě. O tom, že by ale ně-
jaký Ind zemřel na veletrhu hlady, však ne-
mluvila ani krvelačná Nova. 

Druhý den jsem svorně snídal teplý i stude-
ný bufet s Indem v obleku, který si pak nasadil 
batůžek s nápisem Nike a vyrazil k tramvajové 
zastávce. Ind zvládl kontinentální snídani na 
jedničku, stejně jako pak jeho kolega ve stán-
ku rychlého občerstvení, kde se mění klobásy 
v nazlátlou až načernalou hmotu. 

Uvědomil jsem si, že naše představa o Indii 
jako o zemi, kde je sice každá kráva svatá, ale 
v níž není žádný průmysl, je mylná. Celý svět 
je globalizovaný a i Indie už je mezi státy, kte-
ré jsou dál, než si představujeme. 

Inu, kreditní karta, batoh Nike, kontinentální 
snídaně, očouzená klobása a solidní nabídka 
zboží jsou produkty globálního světa – a tak 
velím: pozor, aby nám neujel vlak!  

 
M i l a n  L o u c k ý  

 

milan.loucky@economia.cz 
 

š é f r e d a k t o r  č a s o p i s u  T e c h n i k  
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Nová paliva dávají i vašemu autu křídla. A nejen to ... 
AUTOMOBILISMUS: Od 5. září se na všech českých čerpacích stanicích začínají prodávat nová prémio-
vá paliva Shell V-Power Nitro+ pro benzinové a dieselové motory. Jedná se o nejnovější generaci 
paliv, která vznikla díky dlouhodobému technickému partnerství s Ferrari nejen v závodech formu-
le 1. Jejich výjimečnost spočívá v okamžitém působení na výkon motoru. Česká republika je jed-
nou z prvních zemí na světě, kde jsou tato paliva nahrazující stávající produkty Shell V-Power za-
váděna.  

Nová paliva byla vyvinuta tak, aby pomáhala zlepšit efektivitu motoru a poskytla vyšší výkon 
i lepší reakci motoru, než mají běžná paliva. To znamená další krok v technologii výkonných pa-
liv. 

Nově uváděná pa-
liva Shell V-Power 
Nitro+ vycházejí  
z více než stoletých 
zkušeností společ-
nosti Shell s výzku-
mem paliv. Technic-
ká spolupráce spo-
lečnosti Shell s Fer-
rari neusiluje jen 
o úspěch na trati – 
jejím cílem je pře-
nos závodních tech-
nologií z okruhu na 
silnici. Závodní tratě 
poskytují nejnároč-
nější prostředí pro 
testování a výzkum 
technologií benzinu 
Shell V-Power. Společnost Shell využívá tyto znalosti a neustále pracuje na zlepšení benzinu Shell 
V-Power pro použití v běžném silničním provozu. Například v nových benzinech Shell V-Power 
Nitro+ a stooktanovém Shell V-Power Nitro+ Racing se používají stejné modifikátory tření jako 
v závodních palivech vyvíjených pro monoposty Ferrari ve formuli 1. 

Nová paliva Shell V-Power Nitro+ zastoupená dvěma druhy prémiových benzinů a motorovou 
naftou byla vyvinuta pro vyšší výkon a okamžité působení v motoru. Nové složení obnovuje a udr-
žuje výkon motoru aktivní ochranou nejen u starých, ale i u nových motorů.  

„Ve srovnání s úspornými palivy Shell FuelSave obsahují prémiová paliva Shell V-Power Nit-

ro+ novou silnější čisticí technologii pro mnohem rychlejší a dokonce i účinnější působení v systé-
mech vstřikování i u nejnovější generace vznětových motorů. Tato technologie tak vytváří účinnou 

proaktivní ochranu motoru s cílem obnovit a udržet jeho výkon,“ zdůrazňuje Petr Šindler, manažer 
komunikace, Shell Czech Republic. Nový Shell V-Power Nitro+ Diesel obsahuje navíc přísady, 
které chrání palivový systém před korozí.  
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Zjednodušené 3D navrhování se SolidWorks 2013  
CAD: 3DEXPERIENCE Company, která se řadí ke 
světové špičce v oblasti softwaru pro 3D navrho-
vání, tvorbu 3D digitálních prototypů a správu 
životního cyklu výrobků (PLM), představila  
SolidWorks 2013 s novými i vylepšenými návr-
hářskými nástroji pro lepší spolupráci, rychlou 
tvorbu modelu a zjednodušení procesu vývoje 
výrobku. Více než dvě stovky vylepšení podle 
požadavků zákazníků zahrnují výkonné návrhář-
ské nástroje a nové možnosti kreslení, simulace 
dílčích částí modelů, odhady nákladů, síťové renderování, širší možnosti sdílení a vyšší konektivi-
tu. Společnost Dassault Systèmes jimi potvrzuje svůj závazek pomáhat uživatelům SolidWorksu 
při tvorbě skutečných hodnot. SolidWorks 2013, založený na platformě Dassault Systèmes 3DEX-
PERIENCE, kombinuje snadné použití s širokými možnostmi přizpůsobení. Noví uživatelé se tak 
mohou rychle učit a zkušení dosáhnou vyšší produktivity u dříve komplexních a sofistikovaných 
úloh. V návaznosti na úspěch posledních 20 verzí pokrývá nová nabídka SolidWorksu celou oblast 
řešení pro 3D navrhování, simulaci, technickou komunikaci, správu produktových dat a trvale 
udržitelné navrhování. 

Automation PC 910 lze přizpůsobit individuálním potřebám  
AUTOMATIZACE: Odolnost, spolehlivost a dlouhodobá dostupnost – to jsou 
hlavní rysy nového kompaktního počítače od společnosti B&R s označe-
ním Automation PC 910. Základem tohoto výkonného průmyslového PC 
jsou nejnovější procesory Intel Core i třetí generace. Procesorové jednot-
ky Core i3, Core i5 a Core i7 s až čtyřmi jádry ve spojení s nejnovější 
čipovou sadou QM77 Express poskytují nejvyšší možnou úroveň výkon-
nosti v současnosti dostupnou v oboru průmyslových PC.  
    Uživatel má možnost, stejně jako u předchozích modelů Automation 
PC, podle potřeby volně zkombinovat různě výkonné procesorové jednot-
ky se základními šasi různé velikosti. Lze např. použít procesorovou jed-
notku se čtyřmi jádry v šasi s jednou zásuvnou pozicí, stejně jako jednojá-
drový procesor Celeron v šasi s pěti pozicemi. Uživatel tak může s mimo-

řádnou volností zvolit poměr ceny a výkonu podle dané úlohy.  

Odolný tablet s Androidem  
ICT: Tablet Getac Z710 představuje první 
odolný tablet společnosti Getac se systé-
mem Google Android. Tento tablet je 
uzpůsoben pro komerční i průmyslové 
využití.  

Mezi jeho přednosti patří 1D/2D čtečka 
čárových kódů, bezkontaktní RFID skener 
a čtečka karet s magnetickým pruhem. 
Díky těmto utilitám lze odolný tablet pou-
žít v mnoha průmyslových odvětvích, kde 
je zapotřebí sběr dat. Pro tuto skutečnost 
hovoří i nízká hmotnost tabletu, jeho přiměřené rozměry a krytí IP65, stejně jako mechanická 
odolnost podle certifikace MIL-STD 810G. 

Vysoce výkonné a přesné vystružování 
STROJÍRENSTVÍ: Od října má Sandvik Coromant ve své nabídce dva 
nové typy výstružníků. Monolitní karbidové výstružníky, které jsou 
součástí řady CoroReamer, představují řešení v případech, kdy je 
požadována vysoká kvalita obrobené plochy a dodržení přísných 
tolerancí. Díky speciálním geometriím a vnitřnímu přívodu řezné 
kapaliny umožňují dosažení lepší kvality obrobené díry a vyšší bez-
pečnosti obráběcího procesu. 
    CoroReamer 435 je univerzální, vysoce výkonný výstružník vhod-
ný pro obrábění celé řady různých materiálů. CoroReamer 835 je 
výstružník pro obrábění ocelí a korozivzdorných materiálů, umožňu-
jící optimalizaci výkonnosti tam, kde je to nezbytné. 
    Výstružníky jsou k dispozici v provedení se šroubovitou drážkou 
pro průchozí díry a v provedení s přímou drážkou pro slepé díry. 
Standardně nabízený rozsah průměrů je 3,97 až 20,00 mm (0,156 až 
0,787 palce) a dosažitelné tolerance díry jsou IT7. 
    Navzájem se tyto nástroje doplňují s výstružníky CoroReamer 830 
určenými pro aplikace při obrábění větších průměrů. 

Éra cloudových operačních systémů je tu 
Microsoft uvedl na trh novou generaci ser-

verových řešení, Windows Server 2012, 
a učinil tak krok vpřed v oblasti cloudových 
operačních systémů. Windows Server 2012, 
připravený na budování cloudu, odráží bohaté 
zkušenosti Microsoftu s řízením globálních 
datových center se stovkami tisíců serverů 
provozujících přes 200 cloudových služeb. 

Sandvik Coromant má nové webové stránky 
Společnost Sandvik Coromant spustila nové 

firemní webové stránky. Najdete je na adrese: 
www.sandvik.coromant.com. Nově zrekonstru-
ované a zmodernizované webové stránky jsou 
součástí nové globální strategie řízení, která se 
zaměřuje na podporu neustále rostoucích po-
třeb zákazníků na dynamicky se rozvíjejícím 
trhu.  

Monitory s ultratenkým rámečkem jsou na trhu! 

Monitory z prémiové série IPS7 vyráběné 
společností LG Electronics (LG) už jsou na 
českém a slovenské trhu! Série IPS7 v designu 
LG CINEMA SCREEN je první modelovou 
řadou v designu speciálně vyvinutém společ-
ností LG. Téměř neviditelný rámeček je uni-
kátním a vzhledově hlavním symbolem této 
série IPS monitorů. 

 

Zajímají vás technologie? Chcete být in? 
Pak na vybraných stáncích hledejte 

Technik 9/2012 
• Hlavní téma:  
   Laserová technika, 
   obrábění 
• Speciál:  
   MSV 2012 
• Spektrum:  
   Na špičce 
   Zvídavost bez hranic 
• Světové projekty  
21. století: 

•   Rotterdamský přístav se posunul dále do moře 
 

TECHNIK 9/2012 VYCHÁZÍ S PŘÍLOHOU SVĚT PLASTŮ  
 

Objednejte si ukázkový výtisk ZDARMA  
a nebudete litovat:  

http://predplatne.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=TE&pref=1 
 

Předplatné si pak zajistíte na zelené lince  
800 11 00 22 nebo na  

http://www.economia.cz/predplatne 

 



 

Co se událo za týden na našem webu technik.ihned.cz 

Jan Tleskač konečně na kole vzlétl!  
LÉTAJÍCÍ KOLO: Právě probíhající Meziná-
rodní strojírenský veletrh v Brně – jak 
jsem se mohl sám přesvědčit – letos 
viditelně ožil, soudím tak alespoň podle 
nacpaných hal v úterý, kdy se uličkami 
výstavních pavilonů nedalo skoro projít. 
A přitom zde nebyli jen studenti ze škol, 
kteří u nás tvoří kulisu veletrhů. Nevím, 
zda je to opětně znovuzrozeným zá-
jmem diváků o to, vidět věci přímo na 
vlastní oči i v době internetu, nebo zda to je přílivem zajímavých vystavovaných exponátů. Ale ať 
je to tak či onak, v pavilonu P se na stánku Technodatu vzneslo kolo i s jezdcem. Nebo spíše pilo-
tem? Na obrázku vidíte vizualizaci projektu: http://technik.ihned.cz/c1-57440350. 

Rychloběžná vrata jsou nejrychlejší na světě 
TECHNIKA: Při svém založení v roce 1974 byla firma Efaflex první firmou na světě, která se zabýva-
la výrobou rychloběžných vrat. Dnes je společnost výrobcem ovlivňujícím celý trh. Firma zaměst-
nává přes 800 lidí po celém světě. Možná vás bude zajímat, že tato německá firma má pobočku  
i u nás, v jižních Čechách, konkrétně v Opařanech. A proč na rychlá vrata upozorňujeme? Jde 
přece o to, aby se dveře rychle otevřely a rychle zavřely. O tom žádná. Ale ono to dokáže šetřit i 
energii, auta nemusí čekat, až se dveře garáže otevřou. Ostatně přesvědčte se sami, článek  
najdete zde: http://technik.ihned.cz/c1-57448990. 

Aero Vodochody vyrobí další kokpity pro vrtulníky Black Hawk. Poláci si je pochvalují!  
TECHNOLOGIE: Je velice příjemné slyšet, že 
česká firma se podílí na výrobě něčeho, če-
mu se říká high-tech. Nejinak je tomu napří-
klad s vrtulníky Black Hawk, které dlouhou 
dobu patří mezi špičku v této oblasti. Aero 
bude pro polskou firmu PZL Mielec, dceři-
nou společnost americké firmy Sikorsky 
Aircraft Corporation, vyrábět konstrukci 
sestávající z nosu a čelního skla kabiny  
a plošiny pro dva piloty, a to včetně kabelo-
vých rozvodů a letových ovládacích prvků. 
„Aero Vodochody je osvědčený výrobce, 

který firmě Sikorsky již mnoho let dodává 

vysoce kvalitní letecké konstrukce,“ vysvětlil Janusz Zakrecki, prezident společnosti PZL Mielec. 
Aero Vodochody má díky tomu vystaráno nejméně na pět let dopředu. Tohle se fakt dobře čte: 
http://technik.ihned.cz/c1-57430350. 

Jak je to tedy s novým iPhonem 5 od Applu? Bude, nebo nebude?  
ICT: Navymýšlel zesnulý Steve Jobs dopředu tolik nápadů, že z nich může Apple žít ještě několik 
let? S tím, že to, co bránilo stavbě jím vymýšlených nápadů, se časem technologicky vyřeší a bude 
možné aplikovat na další věci, které Apple pak nabídne z geniální pozůstalosti Steva Jobse? Nebo 
je Apple tak samonosný, že dokáže i bez skvělého vizionáře pokračovat dál sám? Uvidíme. Kolega 
Ota Schön z HN tvrdí, že Apple prý ve středu předvedl nový, dlouho očekávaný telefon iPhone 5. 
Má mít prý větší obrazovku, rychlý internet (což nám tady může být – díky neexistenci sítí LTE – 
zatím šuma fuk). Zajímá vás, jak asi vypadá? Co umí? Proč to bude zase trhák prodejů? Nebo proč 
třeba už nebude? Proč v něj investoři vkládají naděje? Jednu z možných podob tohoto přístroje 
můžete spatřit na stránce: http://technik.ihned.cz/c1-57438950. 

Co vlastně táhne českou ekonomiku? Jsou to auta? Nanotechnologie? Letecké motory?  
EKONOMIKA: Možná ne náhodou je partner-
skou zemí letošního strojírenského veletrhu 
Indie a nemalou výstavní plochou se zde 
prezentuje i Rusko. Jen větší zastoupení 
Číny na MSV 2012 by dokreslilo naděje, ke 
kterým se upírají oči kapitánů našeho prů-
myslu. Tyto tři země totiž tvoří základ naše-
ho exportu. Dostane nás orientace na tyto 
země z recese? I když, jak jsem slyšel v eko-
nomickém zpravodajství na ČT 24, ač Ně-
mecko je v propadu, u nás se odhaduje ve 
strojírenství mírný nárůst 0,3 až 0,7 procenta. Bude nám to stačit, abychom se mohli mít lépe  
a mohli růst? Více se o tom můžete dozvědět zde: http://technik.ihned.cz/c1-57428110. Na obrázku 
montáž nové Škody Rapid.  
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Siemens PLM Software v nové verzi 
Nejnovější verze softwaru NX pomáhá fir-

mám přijímat chytřejší rozhodnutí v oblasti 
navrhování, simulace a výroby a zaměřuje se na 
vyšší flexibilitu a produktivitu. NX představuje 
plně integrované a počítačem podporované řeše-
ní pro navrhování, výrobu a inženýrské analýzy 
(CAD/CAM/CAE). Nejnovější verze NX 8.5 
zahrnuje rozsáhlá vylepšení vzešlá z požadavků 
zákazníků a nové funkce, které nabízejí vyšší 
flexibilitu a produktivitu v oblasti produktového 
inženýrství i výroby a pomáhají zkrátit čas ne-
zbytný pro uvedení výrobků na trh.  

Software zlepšuje účinnost robotických zařízení  
Siemens PLM Software uvádí software Robot- 

Expert, nové, intuitivní a snadno aplikovatelné 
simulační a programovací řešení pro robotická 
zařízení pro malé a středně velké výrobní spo-
lečnosti, které napomáhá minimalizovat odstáv-
ky a zvyšovat výkonnost dílenských robotických 
zařízení. Software RobotExpert, který podporuje 
průmyslové aplikace, jako např. uchop a ulož, 
sváření, leštění, lepení atd., rozšiřuje digitální 
výrobní řešení Siemens PLM Software včetně 
portfolia Tecnomatix pro digitální výrobu, auto-
matizaci a simulace. 

Komplexní cloudová sada  
Autodesk ohlásil Autodesk Simulation 360, 

komplexní sadu nástrojů dodávaných ze zabez-
pečeného cloudu s platbami za skutečné využí-
vání. Tato sada umožňuje jakékoliv společnosti 
provádět simulace jako součást svých každoden-
ních návrhových a konstrukčních procesů.  

S Autodesk Simulation 360 mohou návrháři,  
konstruktéři a analytici predikovat, optimalizo-
vat a vyhodnocovat funkci i výkonnost všech 
možných produktů. Téměř neomezený výpočet-
ní výkon cloudu dovoluje většině návrhářů pro-
vádět komplexní konstrukční testy, které byly 
dříve omezeny pouze na úzký okruh simulač-
ních specialistů. 

Nástroje pro rychlé psaní aplikací i pro Windows 8 
Vývojářské nástroje Embarcadero míří do uži-

vatelských rozhraní tabletu ve stylu Windows 8 
a aplikaci OS X pro displeje Retina z jediného 
zdrojového kódu. Delphi XE3 a C++Builder 
XE3 zase dokážou až pětkrát zvýšit produktivitu 
a podporují nejnovější normy Windows a Mac 
na zařízeních PC, Mac, Slate a Surface Pro.  

Nový Embarcadero HTML5 Builder zase 
revolučně mění vývoj webových a mobilních 
aplikací. Nabízí vizuální tvorbu aplikací pro 
web, iOS, Android, Blackberry a Windows  
Phone z jediného kódu v jazycích HTML5, 
CSS3 a JavaScript.  

Kampaň ICT Unie  
ICT Unie představila kampaň, jejímž cílem je 

propagovat plné využití potenciálu informačních 
a komunikačních technologií (ICT) v zájmu 
občanů, firem i celé společnosti. Dosud se tak 
neděje (či děje jen v omezené míře) a Česká 
republika v řadě ukazatelů výrazně zaostává 
nejen za nejvyspělejšími zeměmi, ale dokonce 
i za průměrem Evropské unie. Vypovídají o tom 
například srovnávací údaje publikované Evrop-
skou komisí.  



Ještěrka Cup 2012 už zná své vítěze! 
ORIGINÁLNÍ ZÁVOD: Společnost Linde Material Handling 
(MH) vyhlásila vítěze 5. ročníku originálního závodu 
řidičů vysokozdvižných vozíků. Tři medailisté budou 
reprezentovat Českou republiku na mezinárodním mis-
trovství Stapler Cup 2012 v německém Aschaffenburgu. 

Společnost Linde MH navázala na úspěšné předešlé 
ročníky a uspořádala oblíbený závod Ještěrka Cup, který 
se uskutečnil tuto sobotu. Celkovým vítězem se stal František Husca z firmy MEA Meisinger, na 
druhém místě stanul Tomáš Jarnot ze společnosti Beton Brož, závod Otnice, a na místě třetím 
skončil Radek Fiala z agentury GEP, který hájil barvy Schott CR. Ještěrka Cup se stal úspěšnou 
akcí a díky účasti 145 řidičů ze 112 firem dokázal, že čeští řidiči se nebojí předvést svoji zdatnost 
v manipulaci s vysokozdvižnými vozíky i před publikem. 

Jak si my Češi vlastně dokážeme chránit svoje data?  
PRŮZKUM : AVG Technologies představil průzkum týkající se povědomí 
Čechů o bezpečnosti na internetu. Průzkum byl proveden na vzorku tisí-
ce respondentů po celé České republice u příležitosti vydání nové pro-
duktové řady AVG 2013 pro online a mobilní bezpečnost. Co se týče 
povědomí o bezpečnosti na internetu, jsou odpovědi českých uživatelů 
internetu poněkud překvapivé. Výsledky vypovídají o tom, že si čeští 
uživatelé stále ještě neuvědomují vlastní zodpovědnost za bezpečnost 
svého počítače.  
• 88 % českých uživatelů internetu má nainstalovaný bezpečnostní soft-
ware, jen 42 % uživatelů ho ovšem pravidelně aktualizuje. 
• Pouze 41 % českých uživatelů internetu si je vědomo toho, že sami 
zodpovídají za bezpečnost na svém počítači nebo mobilním telefonu 
(ostatní uživatelé si myslí, že je hlavní zodpovědnost na poskytovatelích internetových a telefon-
ních služeb nebo na policii). 
• Krádeže online indentity se bojí jen 26 % Čechů, kteří používají internet. Stejný počet Čechů se 
obává, že jim budou ukradena přístupová hesla do e-mailu, internetového bankovnictví nebo soci-
álních sítí. 

Právě samotný uživatel je nejslabším článkem, tím, kdo si kvůli své neopatrnosti často pustí 
malware do počítače sám. Produktová řada AVG 2013 tak přináší nové funkce zabezpečení, jako je 
aktivní prvek Do Not Track, který pomáhá uživatelům pochopit a zařídit si nastavení svého online 
soukromí. Aktivní prvek umožňuje uživatelům kontrolovat, kdo je sleduje, když jsou online, a jaká 
data o nich sbírá. Pomáhá jim chránit jejich osobní informace a identitu, mohou tuto ochranu sami 
zapínat a vypínat podle uvážení. AVG je první bezpečnostní společností, která aktivní prvek Do 
Not Track zavedla. 

Navrhněte nový kabát 851.026-5 
SOUTĚŽ: Společnost AŽD Praha nabízí fanouškům 
vlaků a železnice první příležitost svého druhu: 
Navrhněte novou grafickou podobu motorového 
vozu 851.026-5! AŽD Praha tento model nedávno 
zakoupila a bude jej používat jako měřicí vůz ev-
ropského systému vlakového zabezpečovače ETCS. 
Motorák 851.026-5 prochází kompletní rekonstruk-
cí. Pak získá novou grafickou podobu, jejíž pláno-
vaná verze byla už zveřejněna na sociálních sítích. 
Vítězný návrh získá funkční model H0 bardotky 749.039 v barvách AŽD Praha v hodnotě 10 tisíc 
korun. Návrhy musejí vycházet z modré a žluté barvy, které jsou pro AŽD Praha typické, součástí 
musí být logo a slogan: Bezpečně k cíli. 

Výstavy a konference 
■ 25. 9. Kladno, 27. 9. Hradec Králové, Hledáte nové příležitosti? – konzultační den sítě Enter-
prise Europe Network (EEN). Témata: Hledání nových obchodních příležitostí, evropské projekty 
a zdroje financování, výrobní a technologické spolupráce, legislativa EU a další. Pořádá: Techno-
logické centrum AV ČR. Více informací: www.een.cz/podpora. 
■ 26. 9. Praha, IT bezpečnost – vzdělávací seminář na téma IT bezpečnost. Témata: Ochrana citli-
vých dat. Pořádá: PCS. Více informací: www.pcs.cz/dataguard/registrace.html. 

http://technik.ihned.cz                                                                                                                                                                                                       strana 4 

ELEKTRONICKÝ ZPRAVODAJ MĚSÍČNÍKU TECHNIK, web: http://technik.ihned.cz. Vychází jednou týdně. Registrován pod ISSN 1214-9802. Kontakt: Economia, a.s., Dobrovského 25, 
170 55 Praha 7; Ing. Milan Loucký, šéfredaktor, tel.: 233 071 421, milan.loucky@economia.cz; Bohumír Kotora, redaktor, tel.: 233 071 492, bohumir.kotora@economia.cz; Zuzana 
Nikolovová, inzertní manažerka časopisu, tel.: 233 071 779, zuzana.nikolovova@economia.cz . © Všechna práva vyhrazena. Bez předchozího písemného souhlasu vydavatelství 
Economia, a.s., je zakázána jakákoli další publikace, přetištění nebo distribuce (tištěnou i elektronickou formou) jakéhokoli materiálu nebo části materiálu zveřejněného v tomto PDF 
servisu. Společnost Economia, a.s., využívá agenturní zpravodajství ČTK, která si vyhrazuje veškerá práva. 

28/2012 

Personálie 
■ Ralf Tegethoff posílil glo-
bální prodejní a marketingo-
vý tým antivirové společnosti 
ESET jako ředitel zákaznic-
kého prodeje pro region Ev-
ropa, Blízký východ a Afrika 
(EMEA). Tegethoff má více 
než deset let manažerských 
zkušeností zejména v segmentu B2C.  
■ Společnost Epicor Software Corporation, 
dodavatel softwarových řešení pro řízení pod-
nikových procesů pro organizace ze sektoru 
výroby, distribuce, prodeje a služeb, oznámila 
rozšíření svého manažerského týmu. Ian Wal-

ker byl jmenován senior viceprezidentem 
prodeje pro oblast EMEA (Evropa, Blízký 
východ, Afrika) a Hermann Stehlik vicepre-
zidentem pro region střední Evropy. Oba bu-
dou ve svých pozicích zodpovědní Keithu 
Deaneovi, generálnímu řediteli společnosti 
Epicor pro oblast EMEA. 

■ Společnost Infor oznámila, 
že Nedzad Fajic, viceprezi-
dent společnosti Infor pro 
německy mluvící trhy 
(DACH), byl jmenován do 
stejné pozice v regionu střední 
a východní Evropy (CEE). Ve 
své nové roli bude zodpověd-

ný za distribuční aktivity v Německu, Rakous-
ku a Švýcarsku, nově ale také za region vý-
chodní Evropy, Pobaltí a balkánských zemí.  
■ TCT Mobile SAS, výrobce 
mobilních telefonů Alcatel 
One Touch, obsadil nově vy-
tvořenou pozici country mana-
žera pro Českou republiku a 
Slovensko. Stal se jím Tomáš 

Chrastil. Ten bude od října 
zodpovídat za vstup značky 
Alcatel One Touch na český a slovenský trh, 
rozvoj prodejních a partnerských kanálů, ko-
munikaci s mobilními operátory a marketing. 

Pracovní příležitosti 
Robert Bosch, spol. s r.o.  
Vývojový inženýr/ka – DNOX 

Náplň práce: Vývoj a aplikační vývoj technic-
kých řešení na základě zákaznických podkladů 
a norem v oblasti součástí systému DNOX, 
tvorba výrobní dokumentace (kusovníky, 
FMEA, zkušební předpisy atd.), spolupráce  
s konstruktéry a výrobními odděleními na 
zlepšování kvality. 
Požadavky: VŠ technický směr (strojní inže-
nýrství, elektrotechnika), komunikativní AJ 
nebo NJ, ŘP sk. B. 
Kontakt: Robert Bosch, spol. s r.o., Mgr. Len-
ka Kazdová, Roberta Bosche 2678, 370 04 
České Budějovice, tel.: 380 404 765, e-mail: 
lenka.kazdova@cz.bosch.com. 
 

HLEDÁTE NOVÉ PRACOVNÍKY? 
NAJDEME MÍSTO I PRO VÁŠ INZERÁT … 


